
ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 5 DE OUTUBRO DE 2020 NA MODALIDADE DE DELIBERAÇÃO REMOTA.

PRESIDÊNCIA: Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
						
SECRETARIA: Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
					
	


[bookmark: _GoBack]No dia cinco do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, os vereadores do Poder Legislativo reuniram-se para a realização da 31ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, excepcionalmente na modalidade de deliberação remota. Sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, a realização desta sessão ordinária no formato remoto foi estabelecida pelo Ato da Mesa n° 12, de 1º de julho de 2020. Através de verificação na plataforma virtual, registrou-se a presença dos vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos vereadores, o Senhor Presidente instalou a sessão e fez o seguinte comunicado: “A realização desta sessão ordinária no formato remoto foi estabelecida pelo Ato da Mesa n° 12, diante da situação de emergência de saúde pública relacionada à pandemia da Covid-19. Como é do conhecimento de muitos, entramos a partir de agora no período eleitoral, e aos colegas vereadores reitero que nas transmissões ao vivo o parlamentar é responsável pelos seus atos, palavras, devendo arcar com eventuais punições ou outras consequências caso desrespeite o que é estipulado na legislação eleitoral. ”. Em seguida colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de setembro, a qual foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Logo após, solicitou à Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: da Prefeitura Municipal para os vereadores Alessandra Lucchesi, Cula, Jamila e Sargento Laudo, respondendo aos requerimentos nº 624, 643 ao 645, 651, 653, 673, 676, 678 e 684/2020; do Gabinete do Presidente da República para o vereador Sargento Laudo, respondendo ao requerimento nº 596/2020; do Superintendente Executivo de Varejo da Caixa Econômica Federal para o vereador Sargento Laudo, respondendo ao requerimento nº 537/2020; do Presidente da Câmara para o vereador Carlos Trigo, respondendo ao requerimento nº 727/2020; da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para o vereador Cula, respondendo ao requerimento nº 725/2020 e do PROCON de Botucatu para o vereador Abelardo, respondendo ao requerimento nº 669/2020. Projetos protocolados: 1) Projeto de Lei nº 69/2020, de iniciativa do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a concessão de abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu remunerado pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério. 2) Projeto de Lei nº 70/2020, de iniciativa do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro Emergencial aos prestadores de serviço de transporte de escolares, em virtude dos impactos sociais e econômicos da pandemia de COVID-19, enquanto perdurar a suspensão das aulas e atividades presenciais escolares no Município de Botucatu. Em seguida o Presidente solicitou que a secretária procedesse com a leitura das proposituras. Requerimento de Pesar n°49. Pela ordem os vereadores Izaias Colino e Curumim solicitaram um minuto de silêncio em respeito à família enlutada. Requerimentos apresentados e aprovados: do vereador Sargento Laudo nº 752, 757 e 758; da vereadora Rose Ielo nº 754; do vereador Cula nº 755 e do vereador Paulo Renato nº 756. Devido a problemas com a conexão de internet, que impossibilitou a ligação e interação dos vereadores na plataforma virtual, a sessão foi suspensa por 30 minutos para providências. Decorrido este tempo, em razão dos problemas externos com o provedor de acesso à internet e com base no Artigo 120, inciso I, do Regimento Interno, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, informando a todos que as proposituras que não puderam ser lidas e aprovadas, bem como o projeto contido na Ordem do Dia, serão apreciados na sessão subsequente. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, ________________________________________Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, ________________________________________Vereadora Jamila Cury Dorini. 

